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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL DE PARANAGUÁ - CMPC, PERÍODO 1 

2018/2019 realizada aos treze dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, nas dependências da Casa Cecy, sito à 2 

Rua XV de Novembro, 499 – Centro Histórico, em Paranaguá, Paraná. Atendendo Convocação expedida por meio de 3 

Edital, estiveram reunidos o Senhor Harrison Moreira de Camargo, Presidente do Conselho, Antônio Júlio Machado 4 

Lima Filho, Representante da Procuradoria Geral do Município, Gilvan Amaro dos Santos, representante do 5 

segmento de Cultura popular, Diogo Rodrigues Alves representante do segmento Artes Visuais, Wanderlen Firmo da 6 

Silva Junior, representante do segmento da Música, Marcelo Burcheid, representante das Instituições de Ensino 7 

Superior, Rodrigo Luis Scremim Santana, representante da Secretaria Municipal de Planejamento, Marcia Macedo da 8 

Rocha Loures Jaminik representante da Secretaria Municipal de Urbanismo, Maria Torres Platyn, Diretora de Eventos 9 

Culturais da SECULTUR. Dando início a reunião o presidente saudou aos presentes, em seguida indicou o conselheiro 10 

Luiz Cesar Rodrigues, para ocupar o cargo de secretário executivo dentro do conselho. Indicação essa que foi acatada 11 

e aceita por unanimidade. Em seguida foi explanado e decidido que na próxima reunião, sejam compostas as 12 

Câmaras Setoriais para tratar dos assuntos de planejamento e execução das Conferências Setoriais que precedem 13 

Conferência Municipal de Cultura, conforme art. 48 da Lei municipal 3709/2018, que tratara da elaboração e 14 

tramites para revisão do Plano Municipal de Cultura. Também foi abordado pelo presidente da possibilidade da 15 

inclusão de Representantes dos segmentos da Culinária e da Moda, na estrutura do Conselho, o Senhor Wanderlen 16 

Firmo da Silva Junior, representante do segmento da Música sugeriu também a inclusão dos segmentos da Dança e 17 

Cultura da Raça Negra, temas esses que vem sendo discutido na esfera Federal e Estadual, ficando para serem 18 

tratados estes assuntos na Conferência Municipal de Cultura. O presidente passou a palavra para Diretora de 19 

Eventos Culturais, Maria Torres Platyn, que Apresentou as ações que irão acontecer através da SECULTUR, sendo: 4ª 20 

Festa Literária de Paranaguá – FLIPA; Litoral Free Dance; Festival de Música Livre – FEMUL; Festival Internacional de Teatro de 21 

Paranaguá – FESTIPAR; e Semana da Consciência Negra. Todos eventos que acontecerão ainda em 2018. Em seguida o 22 

Conselho aprovou a pauta da próxima reunião, que será a definição das Câmaras Setoriais para tratar dos assuntos 23 

de planejamento e execução das Conferências Setoriais que precedem Conferência Municipal de Cultura, e a data da 24 

próxima reunião ficou para o dia onze de outubro de dois mil e dezoito.  Nada a mais havendo a tratar, o Presidente 25 

encerrou a reunião e eu, Marcos Xavier Ribeiro, tendo secretariado esta reunião, lavrei a presente ata, que será 26 

assinada por mim, pelo Senhor Presidente e pelos demais conselheiros presentes à reunião. Paranaguá, 13 de 27 

setembro de 2018. 28 


